



VABILO

IZOBRAŽEVANJE IZ PEDIATRIČNE PALIATIVNE OSKRBE

Spoštovani,

pravico do paliativne oskrbe (PO) ima vsak otrok z napredujočo neozdravljivo boleznijo. Izvaja se v različnih okoljih in na vseh ravneh zdravstvene obravnave. Gre za zdravljenje, ki bolniku koristi, za številne dodatne ukrepe, ki omogočijo čim bolj kakovostno življenje do smrti. Začne se čimprej po postavitvi diagnoze in se spreminja glede na otrokovo stanje. Nujno je sodelovanje med zdravniki, med. sestrami, psihologi, soc. delavci in drugimi, ki skupaj lahko olajšajo trpljenje otroka in stisko družine. Ob tem lahko občutimo veliko zadovoljstvo, ker otroku in družini olajšamo življenje z boleznijo.

Potreba po uvedbi PO je pogosto prepoznana prepozno ali pa sploh ni. S širjenjem znanja in zavedanja koristi sodobne PO bo paliativni pristop pri bolnih otrocih z neozdravljivo napredujočo boleznijo lahko postal del vsakodnevne klinične prakse.

Zato vas, zdravniki pediatri, medicinske sestre, psihologi in soc. delavci, vabimo na srečanje:

IZOBRAŽEVANJE IZ PEDIATRIČNE PALIATIVNE OSKRBE, 1. modul, ki bo na **Gorenjskem**, dne **20. 4. 2024**, od **8.00 do 19.00**, v **Splošni bolnišnici Jesenice, stavba E, sejna soba 1** in ga organiziramo s sodelovanjem Tima za paliativno oskrbo otrok Pediatrične klinike Ljubljana, pod pokroviteljstvom SZPHO.

Dogodek je brezplačen in bo zelo zanimiv.

PROSIMO, da se prijavite le resni kandidati, ki se boste dogodka zanesljivo udeležili. Sicer se ne prijavite oz. se čimprej odjavite, če si premislite.

Z izpolnitvijo in oddajo prijavnice preko tega spletnega obrazca soglašam z zbiranjem in obdelavo mojih osebnih podatkov za namene udeležbe na strokovnem srečanju Izobraževanje iz pediatrične paliativne oskrbe, 1. modul. Seznanjen/a sem, da svojo privolitev za obdelavo osebnih podatkov lahko kadarkoli prekličem.

Ob prijavi prejmete gradivo za pomoč pri nadaljnem delu. Za udeležbo prejmete licenčne točke Zdravniške zbornice Slovenije s področja etike in Zbornice zdravstvene in babiške nege, vsi udeleženci potrdilo o udeležbi.

Prilagamo program.

Prijave najkasneje do **12. 4. 2024** na naslov: [spletni obrazec](#)

Se vidimo!

Tina Ahačič in Nina Trifoni